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На сайт http://www.voennoepravo.narod.ru/
Приватизация квартир в военных городках Московской области

Оказываем помощь в приватизации жилых помещений, в том числе служебных (расслужебливание), полученных от Министерства обороны Российской Федерации, в том числе расположенных в военных городках Московской области: Балашиха 30-й микрорайон Авиаторов, микрорайон Салтыковка, Гагаринский, г. Подольск микрорайон Кузнечики, п. Монино, г.Лосино-Петровский, п.Северный, п. Заря, ЗАТО Звездный, г. Железнодорожный, Люберцы п. Октябрьский, п. Ржавки, г. Пушкино, Чехов, Сергиев Посад, Одинцово-10, Одинцово-1, Власиха, Кубинка, Химки, мкр. Подрезково, Щелково-3 мкр Потапово, Ивантеевка, Раменское, Нахабино...

т.с. +7-925-055-82-55(Мегафон Москва) 

ICQ 380-324-929 

Евгений Николаевич
http://privatizacijakvartir.narod.ru/

E-mail: PrivatizacijaKvartir@yandex.ru
Справка о средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья и нормативе стоимости 1 кв. метра общей площади жилья

 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 30 июня 2010 г. N 313 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на второе полугодие 2010 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на третий квартал 2010 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 31 марта 2010 г. N 145 "О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй квартал 2010 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 25 декабря 2009 г. N 603 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на первое полугодие 2010 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на первый квартал 2010 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 30 сентября 2009 г. N 433 "О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на четвертый квартал 2009 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 10 июня 2009 г. N 210 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на второе полугодие 2009 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй и третий кварталы 2009 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 26 декабря 2008 г. N 303 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на первое полугодие 2009 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на первый квартал 2009 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 18 сентября 2008 г. N 168 "О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на четвертый квартал 2008 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 9 июня 2008 г. N 71 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на второе полугодие 2008 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на третий квартал 2008 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 27 февраля 2008 г. N 21 "О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй квартал 2008 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 18 декабря 2007 г. N 116 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на первое полугодие 2008 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на первый квартал 2008 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 4 сентября 2007 г. N 91 "О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на четвертый квартал 2007 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 13 июня 2007 г. N 48 "О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на второе полугодие 2007 года и средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на третий квартал 2007 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 12 марта 2007 г. N 18 "О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на второй квартал 2007 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 18 декабря 2006 г. N 149 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на первое полугодие 2007 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на первый квартал 2007 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 28 сентября 2006 г. N 108 "О средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2006 года"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 6 июля 2006 г. N 79 "О нормативе стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Российской Федерации на второе полугодие 2006 года и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на III квартал 2006 г."
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 13 апреля 2006 г. N 41 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на II квартал 2006 г."
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 26 января 2006 г. N 8 "О нормативе стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на первое полугодие 2006 г. и средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации на I квартал 2006 г."
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 12 сентября 2005 г. N 92 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на IV квартал 2005 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 30 июня 2005 г. N 63 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на III квартал 2005 г. и нормативе стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II полугодие 2005 г."
 

Приказ Министерства регионального развития РФ от 1 марта 2005 г. N 20 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II квартал 2005 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Правительства РФ от 26 января 2005 г. N 40
 

Приказ Министерства промышленности и энергетики РФ от 30 ноября 2004 г. N 160 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на I квартал 2005 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Правительства РФ от 7 октября 2004 г. N 522
 

Приказ Министерства промышленности и энергетики РФ от 6 сентября 2004 г. N 96 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на IV квартал 2004 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Приказ Министерства промышленности и энергетики РФ от 22 июня 2004 г. N 21 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на III квартал 2004 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 27 февраля 2004 г. N 11 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II квартал 2004 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 29 ноября 2003 г. N 196 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на I квартал 2004 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды представляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 29 августа 2003 г. N 158 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на IV квартал 2003 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 мая 2003 г. N 47 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на III квартал 2003 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 28 февраля 2003 г. N 28 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II квартал 2003 г. для расчета размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 29 ноября 2002 г. N 160 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на I квартал 2003 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 августа 2002 г. N 108 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на IV квартал 2002 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 мая 2002 г. N 31 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на III квартал 2002 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на строительство и приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 28 февраля 2002 г. N 10 "О средней рыночной стоимости 1 кв.метра общей площади жилья на II квартал 2002 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 ноября 2001 г. N 123 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на I квартал 2002 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 31 августа 2001 г. N 106 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на IV квартал 2001 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 31 мая 2001 г. N 55 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на III квартал 2001 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 28 февраля 2001 г. N 14 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II квартал 2001 года для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 ноября 2000 г. N 113 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на I квартал 2001 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 августа 2001 г. N 103 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья за IV квартал 2000 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставлялись за счет средств федерального бюджета" (отказано в государственной регистрации)
 

Постановление Госстроя РФ от 31 мая 2000 г. N 53 "О средней рыночной стоимости 1 кв.м общей площади жилья на III кв. 2000 г. для расчета размера безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счет средств федерального бюджета"
 

Постановление Госстроя РФ от 31 марта 2000 г. N 25 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на II квартал 2000 года для расчета размера безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений, предоставляемых участникам президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Постановление Госстроя РФ от 15 февраля 2000 г. N 15 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на I квартал 2000 года для расчета размера безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений, предоставляемых участникам президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Постановление Госстроя РФ от 7 октября 1999 г. N 37 "О средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на IV квартал 1999 года для расчета размера безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений, предоставляемых участникам президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Постановление Госстроя РФ от 30 июня 1999 г. N 1 "О средней рыночной стоимости 1 кв.метра общей площади жилья на III квартал 1999 года для расчета размера безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений, предоставляемых участникам президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Постановление Госстроя РФ от 1 апреля 1999 г. N 22 "О средней рыночной стоимости 1 кв.метра общей площади жилья на II квартал 1999 года для расчета размера безвозмездных субсидий на приобретение жилых помещений предоставляемых участникам президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Приказ Минземстроя РФ от 30 июня 1998 г. N 13 "О размерах рыночной стоимости жилья на второе полугодие 1998 года для реализации президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Постановление Госстроя РФ от 16 апреля 1998 г. N 18-37 "О размерах рыночной стоимости жилья на первое полугодие 1998 года для реализации президентской программы "Государственные жилищные сертификаты"
 

Приватизация квартир в военных городках Московской области 

Оказываем помощь в приватизации жилых помещений, в том числе служебных, полученных от Министерства обороны Российской Федерации, в том числе расположенных в военных городках Московской области: п.Северный, п. Заря, п. Монино, ЗАТО Звездный. 

т.с. +7-925-055-82-55(Мегафон Москва) 

ICQ 380-324-929 

Евгений Викторович 

http://privatizacijakvartir.narod.ru/

E-mail: PrivatizacijaKvartir@yandex.ru

