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Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации
от 6 толя 2006 г. №79
Зарегистрирован в Минюсте РФ 17 июля 2006 г. Регистрационный № 8087
О нормативе стоимости
1 квадратного метра общей площади жилья
по Российской Федерации на второе полугодие
2006 года и средней рыночной стоимости
1 квадратного метра общей площади жилья
по субъектам Российской Федерации
на III квартал 2006 г.
. 2. Утвердить среднюю рыночную стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья (в рублях) по субъек​там Российской Федерации, подлежа​щую применению федеральными ор​ганами исполнительной власти, орга​нами исполнительной власти субъек​тов Российской Федерации для расче​та размеров субсидий, выделяемых в соответствии с планами на III квартал 2006 года, для всех категорий граж​дан, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств фе​дерального бюджета на приобретение жилых помещений, в размерах сог​ласно приложению к настоящему Приказу.
Мшшстр В. Яковлев
В соответствии с пунктом 3 постано​вления Правительства Российской Фе​дерации от 21 марта 2006 г. №153 «0 не​которых вопросах реализации подпро​граммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных фе​деральным законодательством» феде​ральной целевой программы «Жили​ще» на 2002—2010 годы (Собрание за​конодательства Российской Федерации, 2006, Ш13, ст. 1405), приказываю:
1. Определить на второе полугодие 2006 года норматив стоимости 1 квад​ратного метра общей площади жилья по Российской Федерации в размере 14 900 (четырнадцать тысяч девятьсот) рублей.
НА ГЛАВНУЮ http://www.lex-help.narod.ru/

http://www.voennoepravo.narod.ru/

Приватизация квартир в военных городках Московской области 

Оказываем помощь в приватизации жилых помещений, в том числе служебных, полученных от Министерства обороны Российской Федерации, в том числе расположенных в военных городках Московской области: п.Северный, п. Заря, п. Монино, ЗАТО Звездный. 

т.с. +7-925-055-82-55(Мегафон Москва) 

ICQ 380-324-929 

Евгений Викторович 

http://privatizacijakvartir.narod.ru/

E-mail: PrivatizacijaKvartir@yandex.ru

