http://www.voennoepravo.narod.ru/
E-mail:voenpravo@yandex.ru
+7-925-055-82-55(Мегафон Москва)
PAGE  
3

The Registrar
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F-67075 STRASBOURG CEDEX

FRANCE — ФРАНЦИЯ
В ЕВРОПЕЙСКИЙ СУД ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

СТРАСБУРГ, ФРАНЦИЯ
Жалоба

(В соответствии со статьями 34 Европейской Конвенции по правам человека и статьями 45 и 47 Регламента Суда)

Данная жалоба является официальным юридическим документом, который может затрагивать юридические права и обязанности.

I. Стороны
А. Заявитель
(данные о заявителе и его представителе, при наличии такового)

1. Фамилия заявителя – ПЕТРЕНКО

2. Имя, отчество – ИВАН СТЕПАНОВИЧ

3. Гражданство – Российская Федерация.

4. Род занятий – лицо гражданского персонала Вооруженных Сил Российской Федерации.

5. Дата и место рождения – 29 сентября 1952 года, Ростовская область, г. Шахты 
6. Постоянный адрес: Российская Федерация, 352915, Ростовская область, г. Шахты, ул. Комсомольская, д.220, кв.20.
7. Номер телефона – ,  т.сот. +7-918-49-81-ххх.

8. Адрес места, где проживает в данный момент: Российская Федерация, 352915, Ростовская область, г. Шахты, ул. Комсомольская, д.220, кв.20

 9. Представитель – нет.

10. Род занятий – пенсионер
11.Адрес представителя -

12.Телефон – 

В. Высокая Договаривающаяся Сторона
 13. РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ.

II. Изложение фактов

14. Я, майор запаса Петренко И.С. являюсь с 1997 года получателем пенсии за выслугу лет в соответствии с Законом РФ от 12 февраля 1993 г. №  4468-I "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей" (далее по тексту - Закон). 

В соответствии со ст. 43 Закона денежное довольствие для исчисления пенсий включает:

· оклад по воинской должности;

· оклад по воинскому (специальному) званию;

· процентная надбавка за выслугу лет;
В соответствии со ст. 49 указанного выше Закона РФ при увеличении одной из составляющих, учитываемых при начислении пенсии, в т.ч. и при увеличении денежной компенсации взамен продовольственного пайка, должна пересчитываться и сама пенсия. На это было указано в определении Кассационной коллегии Верховного Суда РФ от 4 октября 2001 г. № КАС 01-370. 

Однако, несмотря на то, что размер денежной компенсации взамен продовольственного пайка с 1 января 2000 года был увеличен с 12 руб. 48 коп. до 20 руб. 00 коп. в сутки, пенсия выплачиваемая мне, как впрочем и другим военным пенсионерам, пересчитана не была. 

При этом денежная компенсация взамен продовольственного пайка, военнослужащим выплачивалась с 1 января 2000 года в размере 20 руб. в сутки. 

Полагая свои права нарушенными, я 14 августа 2003 года направил в Шахтинский городской суд исковое заявление.

Решением Шахтинского городского суда от 24 ноября 2003 года отказано полностью в удовлетворении моих исковых требований к военному комиссариату Ростовской области о взыскании недополученной суммы пенсии и причиненных убытков.

Судебной коллегией по гражданским делам Ростовского областного суда от 26 февраля 2004 года решение суда первой инстанции оставлено без изменения, а моя кассационная жалоба от 2 декабря 2003 года – без удовлетворения. 

Я, заявитель, майор запаса Петренко И.С., не согласен с указанными судебными актами, поскольку судами допущена ошибка в применении и толковании норм материального права, Конвенции о защите прав человека и основных свобод. 

Изложенное также свидетельствует о том, что все внутренние средства правовой защиты мною были исчерпаны.

III. Описание предполагаемых нарушений положений Конвенции и приведение соответствующих аргументов
15. Согласно ст.  6 Конвенции о защите прав человека и основных свобод ETS N 005 (Рим, 4 ноября 1950 г.) (с изм. и доп. от 21 сентября 1970 г., 20 декабря 1971 г., 1 января 1990 г., 6 ноября 1990 г., 11 мая 1994 г.) (далее – Конвенция) каждый в случае спора о его гражданских правах имеет право на справедливое разбирательство дела в разумный срок независимым и беспристрастным судом.

В соответствии со статьей 1 Протокола №  1 к Конвенции о защите прав человека и основных свобод ETS N 009 (Париж, 20 марта 1952 г.) (далее – Протокол) каждое физическое или юридическое лицо имеет право на уважение своей собственности. Никто не может быть лишен своего имущества, иначе как в интересах общества и на условиях, предусмотренных законом и общими принципами международного права.

В результате правоприменения были нарушены содержащиеся в указанных выше статьях  Конвенции и Протокола нормы.

В соответствии со ст. 11 ГПК РФ суд установив при разрешении гражданского дела, что нормативный правовой акт не соответствует нормативному правовому акту, имеющему большую юридическую силу, применяет нормы акта, имеющего наибольшую юридическую силу. Несмотря на это суды обеих инстанций при разрешении гражданского дела применили нормы правового акта, имеющего меньшую юридическую силу, а именно – нормы, содержащиеся в пункте 8, подп."б" п.9, подп. "б" п.14 Постановления СМ РФ от 22 сентября 1993 г. № 941 "О порядке исчисления выслуги лет, назначения и выплаты пенсий и пособий лицам, проходившим военную службу в качестве офицеров, прапорщиков, мичманов и военнослужащих сверхсрочной службы или по контракту в качестве солдат, матросов, сержантов и …".

Кроме того, суды пришли к выводу о том, что нормы указанного постановления Правительства действовали в полном объеме и подлежали применению, поскольку в определении кассационной коллегии Верховного Суда РФ от 04.10.2001 года нет указания о сроке, с которого указанные пункты постановления Правительства считаются недействительными. 

Однако данный вывод судов не согласуется с постановлением Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 21 декабря 1993 г. № 10 "О рассмотрении судами жалоб на неправомерные действия, нарушающие права и свободы граждан" (в редакции, действовавшей на момент вынесения решения) в котором, в частности, отмечено, «что в соответствии с ч. 3 ст. 239.8 ГПК РСФСР вступившее в законную силу решение суда о признании индивидуального или нормативного акта (кроме закона субъекта Российской Федерации) либо отдельной его части незаконными влечет признание этого акта или его части недействующими с момента их принятия, о чем необходимо указывать в резолютивной части решения» (п.17). Также п. 9 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 27 апреля 1993 г. № 5 "О некоторых вопросах, возникающих при рассмотрении дел по заявлениям прокуроров о признании правовых актов противоречащими закону" (в действовавшей на момент рассмотрения соответствия Закону РФ от 12 февраля 1993 г. № 4468-I постановления СМ от 1993 г. № 941  редакции от 21 декабря 1993 г.,  25 октября 1996 г., 25 мая 2000 г.) разъяснено, что в случае удовлетворения заявления о признании противоречащим закону иного правового акта (не являющегося законом субъекта Российской Федерации) суд признает этот акт недействительным и не порождающим правовых последствий со дня его издания, а если закон, которому противоречит правовой акт, вступил в силу (введен в действие) после издания правового акта - со дня вступления в силу (введения в действие) закона. 

Таким образом, признанные незаконными нормы Постанов…
Хотите получить оставшуюся часть документа и расчет цены иска? Пишите!!!
Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/
Вы можете также посетить страничку, посвященную приватизации жилых помещений, полученных от Минобороны России http://privatizacijakvartir.narod.ru/
ICQ 380-324-929

Буду признателен, если ссылка на сайты: (http://www.voennoepravo.narod.ru/) (http://privatizacijakvartir.narod.ru/) будет размещена Вами в Интернете. 

Вы можете также внести свою лепту в развитие сайта, пополнив счет т. +7-925-055-82-55 (Мегафон Москва)  НА ЛЮБУЮ СУММУ. 

Спасибо!

С уважением, Евгений Николаевич.

