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Истец – Иванов Иван Иванович, 

Место жительства: г. Энск, ул. Советской Армии, 220, кв. 15

Ответчик – военный комиссариат Энской области, место нахождения: 300000, г. Энск ул. Ленина, 72. 

Цена иска  4127 руб. 97 коп.   
Исковое заявление

Я, подполковник запаса Иванов Иван Иванович, являюсь с 1998 года получателем пенсии от Министерства обороны РФ за выслугу лет в соответствии с Законом РФ от 12 февраля 1993 г. №  4468-I "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы …, и их семей" (Далее - Закон). 

В соответствии со ст. 43 Закона денежное довольствие для исчисления пенсий включает:

· оклад по воинской должности;

· оклад по воинскому (специальному) званию;

· процентная надбавка за выслугу лет;

· денежная компенсация взамен продовольственного пайка.

При этом в соответствии со ст. 49 Закона при увеличении денежного довольствия военнослужащих, пенсии подлежат пересмотру, исходя из уровня увеличения, одновременно с увеличением учитываемого при исчислении пенсий денежного довольствия.

Таким образом, при увеличении размера денежной компенсации, выдаваемой военнослужащим взамен продовольственного пайка, отдел социального и финансового обеспечения военного комиссариата Энской области должен был пересмотреть размер выплачиваемой пенсии. Однако, несмотря на то, что с 1 января 2000 года Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2000 год» и указанием ЦПУ Министерства обороны Российской Федерации от 11 января 2000 г. № 163/1/6 размер денежной компенсации взамен продовольственного пайка был увеличен с 12 руб. 48 коп. до 20 руб. 00 коп. в сутки, размер пенсии был пересмотрен только с 1 декабря 2000 года, когда оклады по воинской должности и воинскому званию военнослужащих были увеличены.

Таким образом, за период с января 2000 года по ноябрь 2000 года, включительно, при выплате пенсии  не были учтены денежные средства в размере 2532 руб. 75 коп. (расчет прилагается).
Определением Кассационной коллегии Верховного Суда РФ от 4 октября 2001 г. №  КАС 01-370 пункт 8, подп."б" п.9, подп. "б" п.14 Постановления СМ РФ от 22 сентября 1993 г. N 941 "О порядке исчисления выслуги лет, назначения и выплаты пенсий и пособий лицам, проходившим военную службу в качестве офицеров, прапорщиков, мичманов и военнослужащих сверхсрочной службы или по контракту в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин либо службу в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы и их семьям в Российской Федерации", с последующими изменениями и дополнениями, признан незаконным в части пересмотра пенсий без учета времени увеличения месячной стоимости соответствующего продовольственного пайка, выдаваемого военнослужащим лицам рядового и начальствующего состава.

Определением Кассационной коллегии Верховно​го Суда РФ от 17 февраля 2004 г. разъяснено, что ука​занные выше пункты не действуют с момента вступле​ния решения суда в законную силу.
Однако, в бюллетене Верховного Суда Российской Федерации № 4 апрель 2005 года
 разъяснено, что «Согласно ст. 367 ГПК РФ (ст. 312 ГПК РСФСР, действовавшего на момент рассмотрения дела в суде) кассационное определение вступает в законную силу с момента его вынесения, т.е. в рассматриваемом слу​чае — с 4 октября 2001 г.
В соответствии с п. 3 ст. 253 ГП К РФ решение суда о признании нормативного правового акта или его час​ти недействующими влечет за собой утрату силы этого нормативного правового акта или его части.
Утрата силы нормативного правового акта или его части означает невозможность его применения.
Поскольку вышеназванные нормы постановления Совета Министров — Правительства Российской Фе​дерации от 22 сентября 1993 г. признаны Кассацион​ной коллегией недействующими в указанной части с момента вступления решения суда в законную силу, то именно с этого момента они утрачивают силу и не под​лежат применению, в том числе и судами.
Однако это не означает, что право на пересмотр пенсии с момента увеличения стоимости продовольст​венного пайка как неотъемлемой составляющей "де​нежного довольствия для исчисления пенсии" у со​трудников органов внутренних дел возникает только с 4 октября 2001 г.
Хотите получить оставшуюся часть документа и расчет цены иска? Пишите!!!
Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/
Вы можете также посетить страничку, посвященную приватизации жилых помещений, полученных от Минобороны России http://privatizacijakvartir.narod.ru/
ICQ 380-324-929

Буду признателен, если ссылка на сайты: (http://www.voennoepravo.narod.ru/) (http://privatizacijakvartir.narod.ru/) будет размещена Вами в Интернете. 

Вы можете также внести свою лепту в развитие сайта, пополнив счет т. +7-925-055-82-55 (Мегафон Москва)  НА ЛЮБУЮ СУММУ. 

Спасибо!

С уважением, Евгений Николаевич.

� БВС № 4 апрель 2005 г. С. 31-32.





