http://www.voennoepravo.narod.ru/
E-mail:voenpravo@yandex.ru
+7-925-055-82-55(Мегафон Москва)

Нужна помощь военного юриста, нужна консультация военного юриста, нужен образец заявления, иска в суд? 
Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/

Пишите: voenpravo@yandex.ru

N - ский гарнизонный военный суд

00000, г. N-ск, ул. Ленина, 2

Заявитель: Иванов Иван Иванович, прож.:  … область, г. …., ул. …, д. … кв.

…

Должностное лицо, чьи действия оспариваются:

– командир в/ч 00000, располож. по адресу: … обл., г. …, …. шоссе, в/ч 00000

Заявление

об оспаривании действий должностных лиц, связанных с невыплатой процентной

надбавки за сложность, напряженность и специальный режим службы,

ежемесячного денежного поощрения
Я, капитан Иванов И.И., прохожу военную службу по контракту в в/ч 00000, дислоцированной в г. …  Приказом начальника …  я был зачислен в распоряжение командира в/ч 00000 в связи с предстоящим увольнением с военной службы и необеспеченностью жилым помещением по установленным нормам.    

С 01 октября 2006 года  на основании указаний Глав. ФЭУ Минобороны РФ от 24.10.06 г. № 180/1/2/579 и приказа Министра обороны Российской Федерации 2006 г. № 200 мне прекратили выплату ежемесячной процентной надбавки за сложность, напряженность и специальный режим военной службы, а также ежемесячного денежного поощрения. 

Считаю указанные действия командира в/ч 00000 незаконными по следующим основаниям.

В связи с отменой Федеральным законом 2004 года № 122-ФЗ с 01 января 2005 года ряда льгот, в частности по бесплатному проезду в городском, пригородном и местном общественном транспорте, получении продовольственного пайка, получении денежной компенсации взамен положенных по нормам предметов вещевого имущества, приобретению высвобождаемого военного имущества, освобождения от уплаты земельного налога и налогов на имущество физических лиц и др., в Инструкцию о размере и порядке выплаты надбавки за сложность, напряженность и специальный режим военной службы военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, утвержденную приказом Министра обороны РФ 2002 года № 245,  приказом Министра обороны РФ 2005 года № 33 были внесены изменения. После внесения изменений указанную Инструкцию военнослужащим, находящимся в распоряжении, выплата указанной надбавки должна была производится от окладов по ранее занимаемым воинским должностям, а военнослужащим, допущенным в период нахождения в распоряжении в установленном порядке к временному исполнению вакантных воинских должностей, - от окладов по этим воинским должностям.  Также согласно указанной Инструкции в редакции приказа Министра обороны РФ 2005 года № 33 размер указанной надбавки, во всяком случае, не мог быть установлен менее 50 процентов оклада по воинской должности.

Также в связи с отменой указанных льгот Указом Президента Российской Федерации от 2005 года № 177 военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, всем без исключения, была введена с 1 марта 2005 года выплата ежемесячного денежного поощрения в размере одного оклада по воинской должности.

Таким образом, в связи  с принятием Федерального закона 2004 г. № 122-ФЗ ряд натуральных льгот был заменен соответствующими выплатами.

С 01 января 2006 года указанные выше отмененные льготы военнослужащим, находящимся в распоряжении, не были возвращены, однако производство указанных дополнительных выплат в соответствии с Порядком обеспечения денежным довольствием военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, утвержденным приказом Министра обороны РФ 2006 г. № 200, и Указаниями Глав. ФЭУ Минобороны РФ было прекращено указанной категории военнослужащих, в том числе и мне.

Указанные действия не соответствуют действующему законодательству, а именно  Федеральному закону 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» и основному закону страны - Конституции РФ.

Так, Конституционный Суд Российской Федерации в своих постановлениях неоднократно формулировал правовую позицию, согласно которой при правовом регулировании субъектами нормотворчества должен соблюдаться вытекающий из Конституции Российской Федерации принцип недопустимости произвольного приостановления действия, в том числе в связи с недостатком бюджетных средств, ранее введенных правовых норм, предоставляющих определенные социальные гарантии. Российская Федерация как правовое социальное государство не может произвольно отказываться от выполнения взятых на себя публично-правовых обязательств, действие финансовоемких норм, обеспечивающих реализацию прав и свобод граждан, в исключительных случаях может приостанавливаться, однако должен быть предусмотрен надлежащий механизм соответствующего возмещения, формы и способы которого могут меняться, но объем не должен уменьшаться. Иное приводило бы в нарушение статьи 55 (часть 3) Конституции Российской Федерации к несоразмерному ограничению трудовых прав, закрепленных статьей 37 (части 1 и 3) Конституции Российской Федерации.

Таким образом, изложенное свидетельствует о том, что непроизводство с 01 января 2005 года указанных выплат, компенсирующих отмену ряда льгот, без соответствующей компенсации напрямую нарушает Конституцию Российской Федерации.

Вывод аналогичный изложенному содержится и в судебных постановлениях Верховного Суда Российской Федерации. 

Так, в решении Верховного Суда Российской Федерации от 17 января 2007 г. № ВКПИ 06-94 указывается буквально следующее: «… данная надбавка действительно является компенсацией за отмену льгот, которой на основании п. 108 Порядка лишаются военнослужащие, зачисленные в распоряжение командиров (начальников).

При таких обстоятельствах п. 108 Порядка, утвержденного приказом Министра обороны РФ от 30 июня 2006 года. № 200, вступил в противоречие с п. 4 ст. 13 Федерального закона "О статусе военнослужащих" от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ, ст. 153 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ и требует судебного пресечения.
Требует судебного пресечения и п. 46 Порядка, утвержденного приказом Министра обороны РФ от 30 июня 2006 года № 200.

Хотите получить оставшуюся часть документа? 
Есть вопросы по трудовому, налоговому, жилищному, уголовному, административному и пр. законодательству? 

Пишите!!! Не забудьте указать копия какого именно документа Вам нужна.
Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/
Вы можете также посетить страничку, посвященную приватизации жилых помещений, полученных от Минобороны России http://privatizacijakvartir.narod.ru/
ICQ 380-324-929

Буду признателен, если ссылка на сайты: (http://www.voennoepravo.narod.ru/) (http://privatizacijakvartir.narod.ru/) будет размещена Вами в Интернете. 

Вы можете также внести свою лепту в развитие сайта, пополнив счет т. +7-925-055-82-55 (Мегафон Москва)  НА ЛЮБУЮ СУММУ. 

Спасибо!

С уважением, Евгений Викторович.

