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N - ский гарнизонный военный суд

00000, г. N-ск, ул. Ленина, 2

Заявитель: Иванов Иван Иванович, прож.:  … область, г. …., ул. …, д. … кв.

…

Должностное лицо, чьи действия оспариваются:

– командир в/ч 00000, располож. по адресу: … обл., г. …, …. шоссе, в/ч 00000

ЗАЯВЛЕНИЕ

об оспаривании действий должностного лица, связанного с выплатой процентной надбавки за сложность, напряженность и специальный режим военной службы за период с 01 января 2005 года по 1 октября 2006 года в размере 50 процентов вместо положенных 95 процентов от оклада по воинской должности
Я, капитан Иванов И.И., прохожу военную службу по контракту в в/ч 00000, дислоцированной в г. …  Приказом начальника …  я был зачислен в распоряжение командира в/ч 00000 в связи с предстоящим увольнением с военной службы и необеспеченностью жилым помещением по установленным нормам.    

С 01 января 2005 года  в соответствии с приказом Министра обороны Российской Федерации 2002 г. № 245 мне установили  выплату ежемесячной процентной надбавки за сложность, напряженность и специальный режим военной службы в размере 50 процентов оклада по воинской должности, которую выплачивали в указанном размере до 1 января 2007 года. 

Считаю указанные действия командира в/ч 00000 незаконными по следующим основаниям.

В решении Верховного Суда Российской Федерации от 17 января 2007 г. № ВКПИ 06-94 отмечено, что «на основании ст. 100 Федерального закона от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ пункт 4 ст. 13 Федерального закона 'О статусе военнослужащих" от 27 мая 1998 года № 7б-ФЗ был изложен в новой редакции, вступившей в силу с 01 января 2005 года.

Согласно указанной редакции пункта 4 ст. 13 Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ военнослужащим, проходящим военную службу по контракту, дифференцированно, в зависимости от состава военнослужащих и местности прохождения военной службы, выплачивается ежемесячная надбавка за сложность, напряженность и специальный режим военной службы в размерах и порядке, определяемых Министерством обороны Российской Федерации, до 120 процентов оклада по воинской должности.

…

На основании изложенного с 01 января 2005 года, в отличие от ранее действующей редакции, пунктом 4 ст. 13 Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ, установлена не только возможность выплаты военнослужащим надбавки за сложность, напряженность и специальный режим военной службы, но и основания её производства.

Исходя из правил буквального толкования правовых норм, на законодательном уровне четко определено, что выплата этой надбавки производится в зависимости от состава военнослужащих и местности прохождения ими военной службы.
Следовательно, к условиям производства указанной надбавки относятся только состав военнослужащих и местность прохождения ими военной службы.

В этой связи, несмотря на сохранение старого названия данной надбавки, поменялось ее существо, и одновременно были четко определены критерии для ее выплаты».

Такие же выводы сделаны Верховным Судом Российской Федерации при рассмотрении гражданского дела по …

Хотите получить оставшуюся часть документа? 
Есть вопросы по трудовому, налоговому, жилищному, уголовному, административному и пр. законодательству? 

Пишите!!! Не забудьте указать копия какого именно документа Вам нужна.

voenpravo@yandex.ru

Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/

Нужна помощь военного юриста, нужна консультация военного юриста, нужен образец заявления, иска в суд? 
Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/
Вы можете также посетить страничку, посвященную приватизации жилых помещений, полученных от Минобороны России http://privatizacijakvartir.narod.ru/
ICQ 380-324-929

Буду признателен, если ссылка на сайты: (http://www.voennoepravo.narod.ru/) (http://privatizacijakvartir.narod.ru/) будет размещена Вами в Интернете. 

Вы можете также внести свою лепту в развитие сайта, пополнив счет т. +7-925-055-82-55 (Мегафон Москва)  НА ЛЮБУЮ СУММУ. 

Спасибо!

С уважением, Евгений Викторович.


