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На сайт http://www.voennoepravo.narod.ru/
Приватизация квартир в военных городках Московской области 

Оказываем помощь в приватизации жилых помещений, в том числе служебных (расслужебливание), полученных от Министерства обороны Российской Федерации, в том числе расположенных в военных городках Московской области: Балашиха 30-й микрорайон Авиаторов, микрорайон Салтыковка, Гагаринский, г. Подольск микрорайон Кузнечики, п. Монино, г.Лосино-Петровский, п.Северный, п. Заря, ЗАТО Звездный, г. Железнодорожный, Люберцы п. Октябрьский, п. Ржавки, г. Пушкино, Чехов, Сергиев Посад, Одинцово-10, Одинцово-1, Власиха, Кубинка, Химки, мкр. Подрезково, Щелково-3 мкр Потапово, Ивантеевка, Раменское, Нахабино...
т.с. +7-925-055-82-55(Мегафон Москва) 

ICQ 380-324-929 

Евгений Николаевич 

http://privatizacijakvartir.narod.ru/

E-mail: PrivatizacijaKvartir@yandex.ru

В соответствии с Постановлением Пленума Верховного Суда РФ № 9 от 14.02.2000 года при решении вопроса о том, кого следует относить к членам семьи военнослужащего, имеющим право на обеспечение жильем, следует руководствоваться нормами Жилищного кодекса Российской Федерации (п. 22)Поэтому  нужно обращаться в данном случае Федеральному закону "О статусе военнослужащих", а к Жилищному кодексу РФ, а именно к ст. 69, согласно которой к членам семьи относятся проживающие совместно с нанимателем его супруг, а также дети и родители. Другие родственники, нетрудоспособные иждивенцы признаются членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, если они вселены нанимателем в качестве членов его семьи и ведут с ним общее хозяйство. В исключительных случаях иные лица могут быть признаны членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма в судебном порядке. Согласно пенсионному законодательству иждивенцем признается лицо, для которого чья-либо помощь является основным и постоянным источником средств к существованию. Нетрудоспособными признаются лица, признанные таковыми решениями медико-социальной экспертизы, а также лица, не достигшие возраста 16 лет, а в отдельных случаях более раннего возраста (ст. 20 Трудового кодекса РФ).

Таким образом, если Вы и Ваши дети проживаете вместе с Вашим отцом, в силу изложенного Вы являетесь членом его семьи имеете право на получение жилья в составе его семьи независимо от того сколько Вам лет.

Члены семьи военнослужащего имеют право быть зарегистрированными до получения постоянного жилья по адресам воинских частей (ст. 15 Федерального закона 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих».

Нужна помощь военного юриста, нужна консультация военного юриста, нужен образец заявления, иска в суд? 

Заходите: http://www.voennoepravo.narod.ru/

Пишите: voenpravo@yandex.ru

 Звоните:  +7-925-055-82-55       (Мегафон Москва)
ICQ 380-324-929 

